



قابل احترام نگہداشت کے ہمارے وعدے ہر پیدا ہونے والے شخص کے لیے

7 تمام فیصلوں کے لیے آپ کے ساتھ شراکت داری کرنا تاکہ آپ ایسے انتخابات کر سکیں جو آپ کے لیے صحیح ہوں۔

8 فعال سننے کی مشق کریں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے آپ اور آپ کے معاون افراد کی بات سنی جاتی ہے۔

9 کسی بھی قسم کے خدشات یا طریقوں کو سننے کے لیے تیار رہنا جس سے ہم آپ کی نگہداشت کو بہتر بنا سکتے ہیں۔

10 ذاتی حدود کی قدر کرنا اور ہر وقت وقار اور شائستگی کا احترام کرنا، بشمول کسی کمرے میں داخل ہونے یا آپ کو چھونے سے پہلے آپ سے اجازت لینا۔

11 اس بات کو یقینی بنانا کہ آپ کو ڈیلیوری کے بعد ڈسچارج کر دیا گیا ہے، بچے کو جنم دینے سے متعلق انتہائی علامات کو سمجھنے کے ساتھ، خدشات کے ساتھ کہاں کال کرنا ہے، اور بعد از پیدائش فالو اپ کیئر وزٹ طے شدہ ہیں۔

12 اپنی اور اپنے بچے کی نگہداشت کرنے کے لیے آپ کو ہنز، مدد، اور وسائل فراہم کرنا۔

13 آپ کی رازداری کی حفاظت کرنا اور آپ کی طبی معلومات کو خفیہ رکھنا۔

1 ہسپتال میں آپ کے قیام کے دوران آپ کے ساتھ عزت اور احترام کے ساتھ برتاؤ کرنا۔

2 کمرے میں داخل ہونے پر، آپ اور آپ کے معاون افراد سے، آپ کی نگہداشت کرنے والی ٹیم میں اپنا اور اپنے رول کا تعارف کرانا۔

3 بچے کی ولادت اور ولادت کے بعد کے لیے اپنے عزائم کو جاننا: درد زہ اور ولادت سے متعلق آپ کے لیے کیا اہم ہے؟ آپ کے بچے کی ولادت کے تجربے کے بارے میں آپ کے خدشات کیا ہیں؟ ہم آپ کی اچھی طرح مدد کیسے کر سکتے ہیں؟

4 آپ کو، آپ کے پس منظر، آپ کی گھریلو زندگی، اور آپ کی صحت کی سرگزشت کو سمجھنے کے لیے کام کرنا تاکہ ہم اس بات کو یقینی بنا سکیں کہ آپ کی پیدائش اور صحت یابی کے دوران آپ کو مطلوبہ نگہداشت حاصل ہو۔

5 نگہداشت صحت کے بارے میں اپنے سابقہ تجربات کو تسلیم کرنے کا اس بات پر اثر ہو سکتا ہے کہ آپ اپنے بچے کی ولادت کے دوران کیسا محسوس کرتی ہیں۔ ہم ہر وقت محفوظ، مساوی اور قابل احترام نگہداشت فراہم کرنے کی کوشش کریں گے۔

6 آپ کے لیے بہترین نگہداشت کو یقینی بنانے کے لیے آپ کی صحت کی نگہداشت کرنے والی ٹیم سے مؤثر طریقے سے بات چیت کرنا۔

ولادت والے تمام لوگوں کے لیے قابل احترام نگہداشت کی حمایت کرنا

New York State Perinatal Quality Collaborative (نیو یارک اسٹیٹ پیرینٹل کوالٹی کولیبوریٹو)، New York State Department of Health (نیو یارک اسٹیٹ ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ) کے زیر قیادت پہل کا مقصد نیو یارک اسٹیٹ میں حاملہ اور بچے کو جنم دینے والی خواتین اور شیر خوار بچوں کے لیے بہترین، محفوظ ترین، اور سب سے زیادہ مساوی نگہداشت فراہم کرنا ہے۔ یہ ولادت والے ہسپتالوں اور سنٹرز، ولادت سے متعلق نگہداشت فراہم کرنے والوں، پیشہ ور تنظیموں، اور دیگر کلیدی اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ تعاون کے ذریعے مکمل کیا جاتا ہے تاکہ کلینیکل پریکٹس میں ثبوت پر مبنی رہنما خطوط کے ترجمے کے ذریعے نتائج کو بہتر بنایا جا سکے۔



Department
of Health

New York State

nyspQc

Perinatal Quality Collaborative